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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1 PERIODO da 3 SEÇÃO 
LEGISLATIVA   DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
DOMINGOS DO ARAGUAIA EM  24 DE FEVEREIRO DE 2023. 
 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de FEVEREIRO (02) de 2023 às 10:00 horas, reuniu-se a 
Câmara Municipal de São Domingos Araguaia-PA no Plenário Jacob Eloy na Avenida Duque 
de Caxias s/n centro nesta cidade, sob a Presidência do Titular Vereador ANTONIO ROGERIO 
ALVES DE SOUSA. 1º SECRETÁRIO: ELYONY SOUZA BARATA  2º SECRETARIO: 
LAZINHO ALMEIDA LIMA Presentes os seguintes Vereadores: MARIA GONÇALVES DE 
OLIVEIRA, ROGERIO RIBEIRO DA SILVA, FABIO HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA, 
ANTONIO FERNANDO COSTA DE MEDEIROS. ANA MARIA SETÚBAL, PAULO CESAR DA 
SILV A MARIA VERLANDIA BENTO ASSUNÇÃO, Ausente o vereador WEVERTTON 
VICENTE COELHO com justificativa. O Presidente autorizou a chamada dos senhores 
vereadores pelo 2º Secretário da Mesa, Vereador, LAZINHO ALMEIDA LIMA e autorizou a 
leitura bíblica pelo vereador FABIO HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA, após a leitura 
bíblica passou ao EXPEDIENTE autorizando a leitura das matérias pelo secretário 
legislativo RONALDO ARAUJO “Constou do REQUERIMENTO  001/2023” de autoria do 
vereador LAZINHO ALMEIDA LIMA. Após o Presidente da casa autorizou o secretário 
RONALDO ARAUJO fazer a leitura das matérias para a ORDEM DO DIA: constou do seguinte:  
DAS COMISSÕES PERMANENTES para o biênio 20232024/ em 1ª e única discussão e 
votação: não houve discussão em votação foi aprovada por UNANIMIDADE.: COMISSÕES 

PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO AO ARAGUAIA-PA BIÊNIO 2023/2024. 
I - COMISSÃO DE JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO.      
 Presidente: MARIA VERLANDIA BENTO ASSUNÇÃO-MDB. 1º Relator: ANTONIO FERNANDO 
COSTA MEDEIROS-PL.2º Relator: WEVERTTON VICENTE COELHO-PL 
lI - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS. 

Presidente: ANA MARIA DE SOUZA SETÚBAL-MDB 1º Relator: PAULO CESAR DA SILVA-PSD 

2º Relator: ELIONY SOUZA BARATA-PSD 

III - COMISSÃO DE TERRAS, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: FABIO HENRIQUE 

FERNANDES NOGUEIRA-PSD. 1º Relator: ELIONY SOUZA BARATA-PSD.  2ª Relatora: MARIA 

GONÇALVES DE OLIVEIRA-MDB 

IV- COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E DEFESA DO MEIO 

AMBIENTE.  Presidente: ANTONIO FERNANDO COSTA MEDEIROS-PL1º Relator: ANA MARIA 

DE SOUZA SETÚBAL-MDB. 2º Relator: ROGERIO RIBEIRO DA SILVA-MDB 

 Após o Presidente facultou a palavra a Sra.  DANIELLY GUINHAZZY  funcionária da 
ADEPARÁ por 5 minutos: A mesma saudou a todos os vereadores e todos do plenário da casa 
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dissertou amplamente sobre os serviços prestados pelos servidores da ADEPARA, que reflete 
positivamente em toda a cadeia agropecuária Estadual como manutenção de sanidade vegetal 
e animal produção, conquistas de novos mercados para os produtos paraenses e garantias de 
oferta de alimentos seguros para a população dentre outros  conforme consta na planilha 
distribuídas aos Senhores Vereadores que consta em nosso arquivo. No final pediu aos 
Vereadores da Casa Legislativa de São Domingos do Araguaia para intercederem em nome 
dos servidores, ao Exmo. Governador do Estado do Pará e Deputados Estaduais da ALEPA, 
na questão de reajustes salariais em comparação com outros estados da federação. O 
Presidente facultou a palavra aos Senhores Vereadores por 10 minutos. COM a palavra o 
vereador PAULO CESAR DA SILVA Que agradeceu a DEUS e cumprimentou todos desta casa. 
O vereador ROGERIO RIBEIRO DA SILVA absteve-se. COM apalavra a vereadora ANA MARIA 
DE SOUZA SETÚBAL Agradece a DEUS e cumprimenta todos do plenário e principalmente a 
Sra. DANIELLY GUINHAZZY e disse estar junta com todos os pares pela causa dos servidores 
da ADEPARA e falou que podem contar com sua presença em todos os atos em prol dos 
servidores. COM a palavra o vereador FABIO HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA 
Cumprimentou a todos e disse que apoia os servidores da ADEPARA na luta por melhores 
salários pois conhece a realidade dos mesmos.  COM a palavra o vereador ELIONY SOUZA 
BARATA-Agradece a DEUS primeiramente e cumprimenta a todos do plenário e manteve seu 
apoio falou estar junto na causa justa dos servidores da ADEPARA. COM a palavra o vereador 
ANTONIO FERNANDO-Agradece primeiramente a DEUS e cumprimenta a todos do plenário, 
principalmente a servidora da ADEPARA Sra. DANIELLY GUINHAZZI que está representando 
todos os servidores da ADEPARA. Disse está empenhado com todos os pares por esta causa. 
COM a palavra o vereador LAZINHO ALMEIDA LIMA-- que cumprimentou todos os pares e 
todos no plenário e agradeceu a DEUS, e falou apoiar a causa dos servidores da ADEPARA 
juntamente com todos seus colegas. COM a palavra a vereadora MARIA GONÇALVES DE 
OLIVEIRA—Agradeceu a DEUS e cumprimentou a todos desta casa e disse apoiar a causa dos 
servidores da ADEPARA. COM a palavra vereadora MARIA VERLANDIA BENTO ASSUNÇÃO–
Agradeceu primeiramente a DEUS e cumprimentou a todos, principalmente a Sra. DANIELLY 
GUINHAZZI e falou apoiar a causa dos servidores da ADEPARA o que considera uma causa 
justa. O Presidente ANTONIO ROGERIO ALVES DE SOUZA -Agradece primeiramente a DEUS 
todo poderoso e cumprimenta a todos e parabeniza a servidora da ADEPARA-DANIELLY 
GUINHAZZI pela iniciativa em defesa do salário defasado da ADEPARA em comparação de 
outros estados da federação .Disse está pronto para ajudar os servidores e encaminhará 
monção de apoio dos servidores .as autoridades competentes.- Nada mais havendo a tratar 
encerrou a presente sessão e para constar mandou lavrar a presente ata que após tramites 
legais vai assinada pela meda diretora: 
 
PRESIDENTE:   
1SECRETÁRIO:                  
2-SECRETARIO                                  


